



MUNICIPIUL IAȘI



B-dul Stefan cel Mare și Sfint nr. 11, Iași, RO-700064 telefon: 0232-211215, fax: 0232-211200,
Web: www.primaria-iasi.ro, e-mail: cabinet.primar@primaria-iasi.ro
Cod Fiscal: 4541580

Ca urmare a solicitărilor de clarificări privind licitația publică deschisă cu strigare pentru „Valorificarea bunurilor ca deseuri nedezmembrate rezultate din casarea mijloacelor fixe și a bunurilor materiale specifice activității de transport persoane și a infrastructurii liniei de tramvai conform raportului de evaluare nr.0703/02.04.2018” ce va avea loc în data de 18.02.2019, va transmitem următoarele:

Intrebarea nr.1: Dacă un Certificat constatator emis de ORC în termen de valabilitate poate reprezenta “anexa” Certificatului de înregistrare emis de aceeași instituție;

Raspunsul nr.1: În Certificatul constatator emis de Oficiul Registrul Comertului este menționată activitatea principală, cu codul CAEN. De aceea trebuie depusă, împreună cu Certificatul constatator „anexa” pentru toate obiectele de activitate ale societății unde sunt prevăzute în afara domeniului principal de activitate și activitățile secundare. O societate comercială poate avea o singură activitate principală, însă poate avea nenumărate activități secundare. Poate participa la procedura de licitație publică deschisă cu strigare și o societate comercială care poate avea activitatea secundară ce face obiectul licitației.

Intrebarea nr.2: De ce solicitați copii atât de pe Statut cât și de pe Actul Constitutiv – același document în accepțiunea noastră;

Raspunsul nr.2: În funcție de formalitățile îndeplinite la momentul dobândirii personalității juridice se va depune fie Actul Constitutiv fie contractul de societate împreună cu statutul prin raportare la art.5 din Legea nr.31/1990 privind societățile comerciale.

Intrebarea nr.3: Cum este necesar a se face dovada capacității tehnice? Dacă pentru mijloacele logistice se solicită un tabel (cu unele documente anexa) pentru aspectele de la celelalte paragrafe este suficientă o declarație? Iar în cazul unor contracte de leasing / închiriere este necesară legalizarea notarială sau doar cu mențiunea “conform cu originalul”?

Raspunsul nr.3: Dovada capacității tehnice se face astfel:

- ✓ „Dispune de echipamente necesare (utilaje de ridicat, utilaje încărcare-descărcare, manipolatoare cu braț telescopic, buldoexcavator, greifer, autovehicule de transport, alte instalații și utilaje). Se va prezenta lista cu dotarea tehnică însoțită de documentele doveditoare privind apartenența: copia facturii de achiziție sau copia legalizată a contractului de leasing/contractului de închiriere; copia simplă după Avizul ISCIR pentru utilajele de ridicat.”

Este necesară legalizarea notarială a contractului de leasing/contractului de închiriere.

- ✓ „Dispune de personal suficient pentru preluarea bunurilor cu incadrarea in termenele contractuale.”
Se pot prezenta: extras din registru (REVISAL) eliberat de Inspectoratul teritorial de munca cu numarul de salariati existenti, declaratie de proprie raspundere sau alte documente care pot sustine ca dispuneti de suficient personal pentru preluarea bunurilor.
- ✓ „Cumparatorul este pe deplin responsabil pentru activitatea de preluare a bunurilor nedezmembrate in conformitate cu normele de protectie a muncii, pentru siguranta tuturor operatiunilor si metodelor utilizate, cat si de calificarea personalului folosit pe toata durata contractului.”
Se va prezenta Declaratie pe propria raspundere sau alte documente ce pot sustine indeplinirea cerintei
- ✓ „Cumparatorul raspunde de eventualele impacturi negative asupra mediului inconjurator la preluarea bunurilor nedezmembrate.”
Se va prezenta Declaratie pe propria raspundere sau alte documente ce pot sustine indeplinirea cerintei
- ✓ „Cumparatorul are obligatia de a prelua, transporta, valorifica sau elimina (dupa caz) bunurile nedezmembrate cu respectarea legislatiei de protectie a mediului iar la incheierea lucrarilor sa curete locul si sa-l predea responsabilului in bune conditii.”
Se va prezenta Declaratie pe propria raspundere sau alte documente ce pot sustine indeplinirea cerintei
- ✓ „Cumparatorul va avea autorizatie/autorizatii de mediu valabile pe perioada derularii contractului pentru categoriile de deseuri mentionate in anexele, la prezenta documentatie.”
Se va prezenta autorizatia de mediu in termen de valabilitate.

Intrebarea nr.4: La cap. 8 se stipuleaza “se interzice subcontractarea contractului de vanzare”. Va rugam sa precizati distinct daca este permisa subcontractarea unor activitati, ex: o parte din activitatea de transport sau din activitatea de debitare / dezmembrare deseuri, evident catre Societati specializate si autorizate si in conditia in care responsabilitatea fata de autoritatea contractanta ramane in sarcina Societatii contractante.
Raspunsul nr.4: Se va respecta cerinta precizata la alin.3, art.8 –Alte conditii din documentatia licitatiei publice deschise cu strigare: „Cumparatorului ii este interzisa subcontractarea contractului de vanzare.”

Director Executiv Directia Juridica

Cristina Oteleanu

Sef Serviciu Achizitii Publice

Elena Apreutesei